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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VÁRZEA REALIZADA EM CINCO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO (05/05/2025) 

 

Ao quinto dia do mês de maio de 2025, segunda-feira, às dezoito horas, 

reuniu-se ordinariamente no plenário da câmara municipal de Várzea, do Palácio 

Prefeito Severino Florêncio Sobrinho, situado na Rua Sete de Setembro, número 

treze, centro, município de Várzea, Estado do Rio Grande do Norte. Sob a 

presidência do vereador Allyson da Silva Medeiros, secretariada pela vereadora 

Ana Paula Rodrigues Emerenciano de Souza. Registraram presença os 

vereadores, Allyson da Silva Medeiros, Ana Paula Rodrigues Emerenciano de 

Souza, Geraldo Emido de Araújo, José Humberto de Souza, Josémilton Gomes 

do Rego e Plácido Tomaz de Lima Neto. Os vereadores Aerton Sergio Belo de 

Alexandria, Ângela Mayara Ferreira do Rêgo e Jancele Wendell da Silva, por 

motivo de força maior não compareceram à sessão e justificaram às suas 

ausências. Verificado o número legal de vereadores presentes, conforme o 

regimento interno, o Presidente iniciou a sessão invocando o nome de Deus e 

solicitando aos vereadores que assinassem a folha de frequência. Em seguida, 

solicitou a vereadora, Ana Paula Rodrigues Emerenciano de Souza, para que 

fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, o Presidente colocou 

a ata em discussão. Não havendo discussão da ata, a ata foi aprovada por 

unanimidade. O presidente solicitou para que a vereadora Ana Paula fizesse a 

leitura da matéria apresentada: 

 

Matérias do Expediente: 1 – Requerimento nº 003/2025 de autoria de 

Allyson da Silva Medeiros, requer ao excelentíssimo chefe do poder executivo, 

a construção de uma quadra de areia para a prática de esportes como futebol 

de areia, voleibol de areia, futevôlei e demais modalidades para os desportistas 

do município de Várzea. A finalidade do mesmo é estimular a prática de esportes, 

além disso, favorecer a saúde das pessoas, também afastar crianças e 

adolescente da violência e ociosidade. Ademais, o espaço contribuirá não 

apenas no convívio social entre as pessoas, mas também irá auxiliar o 

desempenho educacional dos estudantes. 

 Subsequentemente o requerimento 003/2025 de autoria de Allyson 

Medeiros foi posta em discussão. O vereador Geraldo Emido de Araújo ao fazer 

o uso da palavra, ressaltou a importância da a construção a qual favorecerá a 

classe desportivas e principalmente as crianças do município   
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Após discussões da matéria, o requerimento 003/2025 foi aprovado por 

unanimidade por todos os vereadores presentes. 

Não havendo matéria a ser apreciada, o Presidente facultou a palavra. O 

vereador Plácido Tomaz de Lima Neto fez o uso da palavra referente ao 

requerimento aprovado a qual propôs a criação de grupo de estudo para o 

concurso público que acontecerá no município, obtivesse resposta do gestor 

municipal, não havendo mais vereador a fazer o uso da palavra. O presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. 
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